Operaéné zosilnovace
Impedancny menic

Uloha :

1. Zistite a nakreslite schému elektronického zapojenia predlozeného pripravku. Schému doplite

0 zdroje a meracie pristroje tak, aby ste mohli overit funkénost obvodu.

2. Vykonajte 15 merani overujucich funkciu ¢innosti obvodu (5x Uyst”, 5% Uyst”, 5% Uyst.”).

3. Zdodvodnite preo je nezhoda medzi vstupnou a vystupnou veliinou.

Schéma zapojenia prediozeného pripravku:
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Tabulka :
N | +Ucc [V]|-Ucc [V]]| Uzcc [V] | +lce [mA] | -lce [mA] | Uvst. [V] | Uvyst. [V] | Ivst. [uA]| AU [V] | AU [%]
11 15,16 -15,2 30,3 1,9 -1,8 3,01 -3,02 0.4 0,01 | +0,33
21 15,16 -15,2 30,3 1,9 -1,6 5,00 -5,02 0,6 0,02 | +04
Uvst+|3] 1516 | -152 | 30,3 1,9 -1,6 6,0 -6,02 07 | 0,02 | +0,3
4| 15,16 -15,2 30,3 1,9 -1,6 9,0 -9,03 0,9 0,03 | +0,33
5| 15,16 -15,2 30,3 1.9 -1.6 12,0 -12,03 1,3 0,03 | +0,25
6| 15,16 -15,2 30,3 1,9 -1,8 -3,0 -3,0 -0,2 0 0
7| 15,16 -15,2 30,3 1,9 -1,86 -5,0 -5,02 -0,4 002 | +04
Uvst- | 8| 15,16 -15,2 30,3 1,9 -1,6 -6,0 -6,02 -0,5 0,02 | +0,3
9| 1516 | 152 | 30,3 1,9 1,6 9,0 9,02 08 | 002 | +02
101 15,16 -15,2 30,3 1,9 -1,6 -12,0 -12,02 -1.1 0,02 | +0,17
11, 15,18 -15,2 30,3 1,9 -1,86 0,5 0,5 0 0 0
Uvst.~ | 12| 15,16 -15,2 30,3 1.9 -1,6 1 1 0.3 0 0
f=1kHz| 13| 15,16 -15,2 30,3 1,9 -1,6 1,5 1,5 0,6 0 0
14| 15,16 -15,2 30,3 1,9 -1,6 2 2.5 1 0 8]
15 15,16 -15,2 30,3 1.9 -1,6 2.5 2.5 1,3 0 0

Nezhody medzi vstupnou a vystupnou veli€inou boli spdscbené nepresnostou meracich pristrojov.
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